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Tentang
KUESIONER PELAYANAN ONLINE
Dalam rangka untuk meningkatkan mutu terhadap pelayanan mahasiswa dilingkungan Bina Sarana Informatika, dengan ini kami mewajibkan kepada seluruh mahasiswa untuk mengisi kuesioner online secara serentak pada Rabu, 9 Oktober 2013 melalui laman http://latihan.bsi.ac.id. Mahasiswa diminta untuk mengisi kuesioner secara jujur sesuai dengan kondisi yang terjadi sebenarnya, untuk perbaikan pelayanan kearah yang lebih baik kedepannya.
Pengisian kuesioner pelayanan online dilakukan menggunakan laptop/notebook mahasiswa masing-masing dan dikoneksikan ke jaringan intranet melalui hotspot yang ada pada masing-masing ruang kelas sesuai dengan jadwal kuliah. Petunjuk pelaksanaan pengisian kuesioner online dapat diunduh pada laman http://www.bsi.ac.id.
Mahasiswa hanya wajib melakukan pengisian kuesioner sebanyak satu kali saja pada tanggal yang telah ditentukan dan untuk mahasiswa yang pada tanggal tersebut tidak ada jadwal kuliah tidak diwajibkan untuk mengisi kuesioner. 
Demikianlah pengumuman ini kami sampaikan. Apabila ada hal-hal yang kurang jelas dapat ditanyakan langsung ke Bagian Administrasi, Koordinator/Wakil Koordinator Kampus, Penasehat Akademik (Dosen PA), Ketua Jurusan/Ketua Program Studi atau Halo BSI dinomor telepon  500 851 atau (021) 800-0063.
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