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Dengan Hormat,

Sesuai dengan kalender akademik Semester Genap 2014/2015, bagi mahasiswa yang telah memenuhi persyaratan dapat mengikuti Tugas Akhir pada Periode I Tahun 2015. Sehubungan dengan hal tersebut, kepada seluruh civitas akademik memperhatikan :

1.
Mahasiswa yang berhak untuk mendaftar Tugas Akhir dapat dilihat Ruang Mahasiswa yang terdapat pada laman http://www.bsi.ac.id. Persyaratan untuk mengikuti Tugas Akhir adalah : Indek Prestasi Komulatif (IPK) minimal 2,00 dan tidak ada nilai E pada Kartu Hasil Studi (KHS).

2.
Pendaftaran dapat dilakukan pada tanggal 20 s/d 26 Maret 2015 dengan cara melakukan pembayaran biaya Tugas Akhir sebesar Rp. 360.000,-  (Tiga Ratus Enam Puluh Ribu Rupiah) paling lambat pada Kamis, 26 Maret 2015 melalui ATM/Internet Banking/SMS Banking pada bank yang bekerjasama. Bagi mahasiswa yang sudah tidak aktif kuliah diwajibkan untuk melakukan pembayaran registrasi (daftar ulang) sebesar Rp. 100.000,- (Seratus Ribu Rupiah)/semester. Pembayaran biaya Tugas Akhir dan biaya registrasi (daftar ulang) wajib dilakukan secara terpisah (pembayaran dilakukan masing-masing). Buku panduan penulisan Tugas Akhir dapat diunduh melalui laman http://www.bsi.ac.id.

3.
Informasi dosen pembimbing dapat dilihat mulai Kamis, 2 April 2015 pada laman http://www.bsi.ac.id. 
4.
Pengumpulan buku tugas akhir dilakukan pada tanggal  10 s/d 12 Agustus 2015 di Bagian Administrasi.
5.
Persyaratan pengumpulan buku tugas akhir :


a.
Tugas akhir telah dijilid soft cover (satu buah) dan ditandatangi asli oleh dosen pembimbing.


b.
Buku tugas akhir wajib dilengkapi dengan surat keterangan riset atau Praktek Kerja Lapangan (PKL) asli dan telah ditandatangi serta distempel oleh pejabat yang berwenang dari tempat mahasiswa melakukan riset atau PKL.

6.
Mahasiswa yang tidak mengumpulkan tugas akhir atau dinyatakan tidak lulus (gagal) oleh panitia tugas akhir tidak berhak untuk diwisuda. Mahasiswa yang tidak diwisuda, tidak berhak atas ijasah Program I (Satu) Tahun dan mahasiswa tersebut dapat mengajukan surat keterangan pernah kuliah.

7.
Penilaian tugas akhir akan dilaksanakan pada 18 s/d 27 Agustus 2015. Hasil penilaian Tugas Akhir akan diumumkan pada Selasa, 1 September 2015. Mahasiswa yang telah dinyatakan lulus dan telah memenuhi persyaratan untuk lulus (berhak wisuda) pendaftaran wisuda dapat dilaksanakan pada tanggal 1 s/d 3 September 2015. Wisuda akan dilaksanakan pada Bulan Desember  2015 atau sesuai dengan pemberitahuan lebih lanjut.
8.
Ijasah dapat diambil minimal satu minggu setelah pelaksanaan Wisuda di Bagian Administrasi masing-masing kampus dan hanya akan diberikan kepada mahasiswa yang terdaftar sebagai peserta wisuda.
Demikianlah pengumuman ini kami sampaikan. Apabila ada hal-hal yang kurang jelas dapat ditanyakan langsung ke Bagian Administrasi, Koordinator/Wakil Koordinator Kampus, Penasehat Akademik (PA), Ketua Program Studi atau Halo BSI dinomor telepon  500 851 atau (021) 800-0063.
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