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PEMILIHAN PEMINATAN KULIAH
Sehubungan dengan akan dibukannya pilihan peminatan kuliah khusus bagi mahasiswa Akademi Manajemen Informatika dan Komputer Bina Sarana Informatika (AMIK BSI), maka kepada seluruh civitas akademik memperhatikan :
1.
Pemilihan peminatan dilakukan oleh mahasiswa AMIK BSI Jurusan Manajemen Informatika dan Teknik Komputer Semester IV.

2.
Pemilihan peminatan dilakukan melalui laman http://www.bsi.ac.id pada tanggal 25 s/d 31 Oktober 2013. Apabila sampai dengan waktu yang telah ditentukan mahasiswa tidak melakukan pemilihan peminatan, maka peminatan akan ditentukan sesuai dengan ketentuan yang berlaku.

3.
Pilihan peminatan yang dibuka adalah : 1). Program Studi Manajemen Informatika, dengan peminatan : a). Bisnis Programming, b). Web Programming  dan 3). Computer Animation; 2). Program Studi Teknik Komputer (TK), dengan peminatan : a). Networking dan b). Robotika & Artificial Intelligent.

4.
Apabila jurusan yang pada suatu kampus hanya terdapat satu kelas (baik kelas pagi/siang maupun kelas sore/malam), konsentarasi yang akan dibuka adalah : Web Programming untuk Jurusan Manajemen Informatika dan Networking untuk Jurusan Teknik Komputer.

5.
Penentuan akhir pemilihan peminatan yang akan dibuka dilakukan dengan memperhatikan kondisi akademik dan pembayaran mahasiswa yang memilih, jumlah kelas yang dibuka dan jumlah mahasiswa yang memilih dan hasilnya dapat diihat bersama dengan jadwal kuliah Semester Genap 2013/2014 mulai Selasa, 11 Maret 2014.

Demikianlah pengumuman ini kami sampaikan. Apabila ada hal-hal yang kurang jelas dapat ditanyakan langsung ke Bagian Administrasi, Koordinator/Wakil Koordinator Kampus, Penasehat Akademik (Dosen PA), Ketua Jurusan/Ketua Program Studi atau Halo BSI dinomor telepon  500851 atau (021) 800-0063.
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