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PELAKSANAAN UJIAN TENGAH SEMESTER GANJIL  2013/2014 

SISTEM ONLINE 
Sehubungan dengan akan dilaksanakannya Ujian Tengah Semester (UTS) dengan sistem online, diwajibkan untuk membawa laptop/notebook/netbook/tablet yang dapat dipergunakan untuk terhubung dengan fasilitas hotspot yang terdapat pada setiap ruang kelas (ruang ujian) pada saat pelaksanaan ujian pada tanggal 6  s/d 19 Nopember 2013. Mahasiswa yang tidak membawa laptop/notebook/netbook/tablet pada saat pelaksanaan ujian, maka mahasiswa tersebut tidak diperkenankan untuk mengikuti ujian dan dinyatakan tidak hadir (tidak mengikuti ujian).
Pelaksanaan ujian online tersebut hanya diperuntukkan bagi seluruh mata kuliah teori yang pada periode sebelumnya ujian menggunakan kertas lembar jawaban OCR. Mahasiswa diwajibkan untuk melakukan ujian secara online pada perangkat laptop/notebook/netbook/tabletmasing-masing yang sudah terhubung secara online ke sistem ujian onlinemenggunakan fasilitas hotspot yang terdapat pada setiap ruang kelas (ruang ujian). Petunjuk pelaksanaan ujian online dapat diunduh pada laman http://www.bsi.ac.id.

Jadwal ujian disesuaikan dengan kelompok ujian masing-masing dan dibagi sesuai dengan ketentuan yang berlaku. Kelompok ujian dapat dilihat pada Kartu Rencana Studi (KRS) yang dapat diunduh kembali pada laman http://www.bsi.ac.id.

Demikianlah pengumuman ini kami sampaikan, untuk menjadi perhatian. Apabila ada hal-hal yang kurang jelas dapat ditanyakan langsung ke Bagian Administrasi, Penasehat Akademik (Dosen PA), Ketua Program Studi/Ketua Jurusan atau Halo BSI dinomor telepon  500851 atau (021) 800-0063. 
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