P E N G U M U M A N
Nomor : 0326/2.02/PD1-BSI/X/2014
Tentang

PELAKSANAAN UJIAN TENGAH SEMESTER (UTS) DAN UJIAN AKHIR SEMESTER (UAS) SEMESTER GANJIL 2014/2015
MATA KULIAH  PENGANTAR TEKNOLOGI INFORMASI 
DAN KOMUNIKASI (PTIK)
Sehubungan dengan akan dilaksanakan Ujian Tengah Semester (UTS) dan Ujian Akhir Semester (UAS) Semester Ganjil 2014/2015 untuk Mata Kuliah Pengantar Teknologi Informasi dan Komunikasi (PTIK) kepada seluruh civitas akademik memperhatikan:

1.
Pelaksanaan ujian (UTS dan UAS) dilakukan secara online melalui laman http://www.bsi.ac.id (petunjuk teknis pelaksanaan ujian dapat diunduh). Mahasiswa mengikuti jadwal ujian Mata Kuliah Pengantar Teknologi Informasi dan Komunikasi (PTIK) sesuai dengan jadwal yang telah ditetapkan.
2.
Pelaksanaan UTS pada Minggu, 9 Nopember 2014 dan UAS pada Minggu, 18 Januari 2015.
3.
Sistem penilaian perkuliahan untuk mata kuliah tersebut dilakukan dengan cara : (Nilai Kehadiran/Absen X 10 %) + (Nilai Tugas/Quis X 20%) + (Nilai UTS X 30%) + (Nilai UAS X 40%)
4.
Mahasiswa yang tidak mengikuti ujian secara online pada waktu yang telah ditetapkan maka Komponen nilai UTS atau UAS Mata Kuliah Pengantar Teknologi Informasi dan Komunikasi (PTIK) yang tercantum pada Kartu Hasil Studi (KHS) Semester Ganjil 2014/2015 akan bernilai bernilai “0“ (tidak lulus) dan mahasiswa tersebut diwajibkan untuk mengikuti Ujian Her.
5.
Mahasiswa yang tidak lulus, dapat mengikuti Ujian Her pada Semester Ganjil 2014/2015 (Periode II) yang akan dilaksanakan pada tanggal 16 s/d 28 Februari 2015. Pendaftaran Ujian Her akan dibuka pada tanggal 2 s/d 5 Februari 2015.
Demikianlah pengumuman ini kami sampaikan. Apabila ada hal-hal yang kurang jelas dapat ditanyakan langsung ke Bagian Administrasi, Koordinator/Wakil Koordinator Kampus, Penasehat Akademik (Dosen PA), Ketua Jurusan/Ketua Program Studi atau Halo BSI dinomor telepon  500851 atau (021) 800-0063.
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